

15:00 快报记者 鹿伟为你报道

南京亮出“321计划”全球揽才 高端人才首次买房“不限购”

2015年前,南京要引进3000名领军型科技创业人才、培养200名科技创业家、集聚100名国家“千人计划”创业人才……在各地“人才抢夺战”陆续打响之时,南京面向全球,亮出了揽才大手笔——“321计划”,并配套了一系列揽才“组合拳”。在这场没有硝烟的争夺战中,南京如何突出重围,招才纳贤?南京如何留住人才,不沦为人才的“原油输出地”?

“南京的人才计划资金投入上不封顶。”这句话,显示了南京招才纳贤的决心和魄力。据悉,目前南京各类人才总量达162万,其中科技人才70多万,在全国大中城市名列前茅。

书记率团海外揽才

“人才资源是城市发展的战略性资源。”省委常委、南京市委书记杨卫泽曾在多个场合反复强调科教人才资源的重要性。他表示南京要“五湖四海”揽人才,重点引进培养处于国际前沿的产业领军人才、渗透新兴领域的创新创业人才、具有国际眼光的经营管理人才。

据悉,他本人在无锡任职时也是以“揽人才”闻名,无锡“530计划”结出的硕果就是最好的注脚。

履新南京后,杨卫泽同样重视人才。7月2日,南京“321计划”推出;7月13日,杨卫泽率团远赴日本揽才。当日,南京市委市政府在东京举行中国南京(东京)留学人员创业恳谈会暨“321计划”推介会,介绍各项优惠政策和发展前景,吸引高层次留学人才赴南京创业。

在当下的人才大战中,南京的“321计划”如何更胜一筹?

“我们要做的是人无我有,人有我优。”市委组织部相关负责人说,3000名领军型科技创业人才的引进对象主要是具有硕士以上

学位或副高以上职称的高层次创业人才,并从学术技术水平、成果产业化前景和自主创业经验等方面,做了条件设定。

不过这些“硬杠杠”并不是一成不变的,“321计划”也会不拘一格降人才。“我们对特别优秀的人才及项目,将一事一议,不唯学历,不唯经历,注重技术水平和市场前景,努力不让一个优秀创业人才带着遗憾离开南京。”

入选要过“三道关”

7月2日,南京推出了“321计划”后,立即吸引了不少人的关注。“打电话询问的人明显多了。”相关负责人说,尽管具体的实施细则还没最终出来,但目前在洽谈的人已有20多位。

招才纳贤少不了资金投入。这么多的真金白银投进去后,如何确保引进的是“真才实学”的人?相关负责人说,人才申报有一套严格的流程,包括三道关:资格审查、技术评审、综合评审。“为体现公平公正,我们尽量不用本地的专家,评审组的专家大多是国家重点科学基金项目的评审人。”

『揽才 组合拳』

免费使用实验室

“南京集聚了全省40%的大大学。”相关负责人说,南京科教人才优势明显,其他城市特别是省内城市难以复制。“我们让入选者有机会担任在宁高校和科研院所的教授、研究员。”相关负责人举例说,可以让这些入选者去南大、东大等高校担任教授,一方面可以保持与国际科技前沿的紧密联系,一方面这些人可以利用高校里的实验室,继续相关的研究。

据悉,如果单独租用或者建设实验室的话,创业者需要投入一大笔费用,考虑到这一点,南京“321计划”提出整合国家重点实验室等科研平台,提供给入选者免费使用,这笔费用由政府来埋单。

首次购房不受限

“我们不能让高房价阻挡了人才来宁的脚步。”相关负责人介绍说,在“321计划”的金融财税扶持中,

特别提到了人才购房问题。据悉,入选者首次在南京市购买自住商品房的,视同南京户籍市民,不受有关限购政策限制,并按企业注册之日起五年内,个人所得税市以下留成部分给予全额补贴。这在不少“海归”看来,这个政策很实际,解决了后顾之忧。

“南京蓝卡”升级

对于“海归”而言,创业并不是一个人的事,涉及到家庭、团队等方方面面。如何在生活上让“海归”人才安心?南京特别对“南京蓝卡”进行了改进升级。比如子女就读方面,“海归”或外籍入选者子女选择学校的范围会扩大,不再限于指定学校。考虑到这些子女一般会选择国际学校或者国际班,南京也会相应地给予补贴。

驾驶执照问题也考虑到了,即凭有效期内的本人国(境)外机动车驾驶证,可申领国内机动车驾驶证。

16:00 快报记者 刘峻为你报道

“改善生长发育”等5种保健品功能拟取消 保健品以后不能乱吹了

经常有保健品的广告声称可以“改善生长发育”,还有的宣称可以“辅助降血压”,保健品是否真有这么神?记者昨天获悉,国家药监局发出《保健食品功能范围调整方案(征求意见稿)》,包括“改善生长发育”、“辅助降血压”在内的5种保健品功能拟被取消。

保健品功效减为18项

据悉,保健品功能繁多,在现行规定中,可以根据效果标志27项功能,根据此次发出的征求意见稿,这27项功能将被缩减。其中有5项功能将取消,分别是:改善生长发育、对辐射危害有辅助保护、改善皮肤水分、改善皮肤油分和辅助降血压。另外,涉及胃肠道功能的4项合并为1项,涉及改善面部皮肤代谢功能的2项合并为1项。功能种类总数从27项降至18项。另外“缓解视疲劳”、“促进排铅”、“对化学性肝损伤有辅助保护”功能的适宜人群范围也进行调整,拟将儿童作为不适宜人群。

同时,当保健食品适宜人群包含少年儿童时,所用原料应当限于食品,或按照传统既是食品又是中药材的物质。

取消都是有原因的

促进生长发育和辅助降血压,是保健品广告常见的宣传语,为何这两项功能被列入拟取消的行列?

药监局称,改善生长发育,鼓励以合理、平衡的膳食来保证,不宜采用保健食品进行干预。部分生产企业为达到效果,往往加入激素类物质,损害少年儿童身体健康。美国等一些国家严格限制此类功能宣传。

改善皮肤水分与改善皮肤油分,取消的理由很一致,药监局称这两类科学性不足,指标判断困难。

对于取消辅助降血压功能,药监局称,高血压是引起急性心脑血

管疾病的重要危险因素,保健食品设置辅助降血压功能风险较大,消费者如果对该类产品认识不清,使用方法不当,很容易产生危险。另外,降血压的适宜人群属于病人范畴,应到医院诊治。因此,该功能不宜作为保健功能。

至于为何取消辐射危害有辅助保护,药监局认为目前辐射有两种:一种是电离辐射,一种是电磁辐射,目前市场需求的主要产品是对电磁辐射有保护作用的产品,如看电视,使用计算机、手机等带来的辐射,但目前尚无合适的动物造模、试验方法和观察指标,没有评价方法,易误导消费者。

保健品不宜滥用

南医大二附院内分泌科主任于宝生告诉记者,如果孩子本来就很健康,根本不需要吃什么保健品。就算孩子有一点疾病,比如营养不良,也需要对症治疗,吃一点相对应的补充营养元素即可,不必买什么保健品来补充。

江苏省人民医院核医学科医生柳卫告诉记者,不排除有的食品可以修复被辐射损伤的细胞,但市民很少受到电离辐射,大多还希望吃某种食品能够防止手机辐射、电脑辐射,但他个人认为,手机辐射等电磁辐射辐射量小,无需吃保健品来提高防护。

在市场上,几乎所有的保健品都宣称有“增强、提高免疫力”等功效,而在国家这次拟定出台的规定里,拟将这种说法修改为“有助于增强免疫力”。

南京市中西医结合医院专家徐大成说,很多保健品宣称能提高人体免疫力,这种说法本就是片面的,因为免疫力的提升与营养均衡、消除不良饮食和生活习惯、保持心理健康等有关,仅仅靠吃保健品提高免疫力,效果是有限的。

15:30 通讯员 李娜 快报记者 赵丹丹 路军为你摄影报道

《十二花神》邮票面世



为迎接2011年11月11日~15日在中国无锡举行的第27届亚洲国际集邮展览,由老挝、塔吉克斯坦、吉尔吉斯斯坦、朝鲜、阿塞拜疆、斯里兰卡、罗马尼亚、几内亚、斐济、苏里南、莫桑比克等12个国家共同发行的“第27届亚洲邮展纪念——十二花神”邮票,昨天在南京和北

京两地同步面世。据悉,昨天首发日推出的《花语》版票邮折,每套售价50元。8月6日还将推出《花神》版票精装册、《四季花开》中外邮册等多款产品,其中《花神》版票精装册是十二花神的集合版,售价538元。由于是限量发行,市民想收藏,可拨打11185进行咨询。

先锋3D电视 LED-Z900D 苏宁首销

据悉,源自1937年的影音产品制造专家先锋电子即将推出旗下首款3D电视——LED-Z900D系列,该系列包含47英寸和55英寸两个尺寸,并将由其战略合作伙伴苏宁电器独家首发。此次先锋3D电视LED-Z900D上市由苏宁独家代理销售和售后服务,即是双方合作规划的又一次具体推进。这款画质音效俱佳的3D电视将在本周末于苏宁电器北京、上海、广州、深圳等57个城市的300多家门店与消费者见面。

据了解先锋此次推出的一款运用了偏振式3D技

术的不闪式3D电视,该款先锋3D电视采用了智能3D引擎,可将任意2D信号转化为3D信号输出,最大限度地为消费者解决了3D片源匮乏的问题。同时先锋LED-Z900D采用了3D IPS硬屏,上下左右都能达到178度的可视角度。此外先锋LED-Z900D还具备一些特殊的人性化功能,如单独听功能,可让电视只开启声源,节能省电,适合消费者欣赏一些音乐类节目。

为了迅速打开市场,此次LED-Z900D上市期间,先锋联手苏宁电器推出了一系列

16:30 快报记者 鲍铭东
为你报道

青奥会前要推绿色公交

记者昨天从相关部门获悉,南京将在2014年前力推绿色公交,减少公交黑尾巴的现象。相关部门表示,计划在2014年青奥会前淘汰国Ⅱ排放标准的公交车,还计划利用政府的扶持政策,首批更换100多辆油电混合动力公交车。

据介绍,南京市城建集团日前已经制定了一个绿色公交的方案上报市政府,该方案提出,在2014年青奥会前淘汰国Ⅱ排放标准的公交车,50%公交车要达国Ⅳ排放标准,50%公交车要用新能源,包括纯电动公交车和油气混合动力公交车。不过,由于涉及需要10多亿元资金投入,目前政府还未批准实施,只要求做专题研究。与此同时,环保部门牵头,省政府已经拨给南京7500万元用于淘汰尾气不达标的公交车,换成油电混合燃料公交车,目前这种新能源技术已经比较成熟,不仅尾气排放可达国Ⅳ标准,而且节油在20%以上,对公交企业也比较有吸引力。相关负责人告诉记者,目前制定的初步方案是集中招标采购,更换100多辆油电混合动力公交车,车价约90万元,每辆车政府补贴65万元,其余由公交企业承担,这些车可以用来装备3条公交线路,具体办法还在制定中。

大力度优惠活动回馈市场,消费者最高可享受价值3780元优惠。首先,消费者只要在先锋3D电视上市门店预存200元,本周末购买先锋LED-Z900D时即可抵用1000元现金;其次活动期间购买先锋3D电视的顾客可获赠价值800元的3D眼镜礼盒,4副3D眼镜完全能满足一家人同时观看3D电视的需求。为了让消费者更好的使用3D电视,此次先锋LED-Z900D上市期间,特意为消费者准备了独家赠品——价值1980元的先锋3D蓝光播放器。